

Na chalupe aj v lodičkách

Zhovárala sa: Vitalia Bella

Na prvý pohľad síce nie je typická chalupárka, no vďaka relácii **NA CHALUPE** vás presvedčí, že aj štýlová „cica mica“ si dokáže poradiť s prerábkou kozuba, navariť poľovnícky guláš a ešte aj odšoférovať traktor.

ETV: Málokto vie, že reláciu Na chalupe ste si sama vymysleli, vytvorili a dokonca ste za vlastné náklady natočili pilotný diel. Bolo to nutné?

KATARÍNA JESENSKÁ: Bolo. Trvalo mi totiž dva roky, kým som presvedčila kompetentných v Jojke, aby dali relácii zelenú. Na konci som už mala pocit, že vchádzam dverami a vychádzam oknom. (smiech) No keď človek robí niečo naozaj od srdca a nenechá sa odradiť, potom má šancu uspieť. Neraz som počula: „Katka, vy a chalupa? Pozrite sa na seba, veď vy ste taká mestská ‚cica mica‘. Kto by už len vám uveril, že ste chalupárka!“ No kde je na-

písané, že chalupárka musí stále chodiť vo vibramoch a nemôže si obuť aj lodičky?

ETV: Nikde, lenže vy naozaj na prvý pohľad pôsobíte tak, že by ste zapadli skôr do správ ako do chalupárskej relácie...

Áno, tak to zo začiatku brali všetci. Preto som si povedala, že si musím sama natočiť prvú časť, aby videli, že som ozaj chalupárka. Zohnala som štáb ľudí, nakrútili sme spolu pilot, čo vôbec nebolo ľahké, a keď som priniesla hotovú reláciu do Jojky, ešte v ten deň mi povedali: „Super, berieme to!“ Niekedy naozaj treba byť tvrdohlavý a nevzdať sa. A verím tomu, že mnohí ľudia ma už dnes vďaka tejto relácii vnímajú inak ako predtým. Predtým naozaj netušili, že

Žiadne vibramy či vyfahané tepláky!
Podľa KATKY JESENSKEJ aj na chalupe môžete byť za dámu



 TV TIP

Na chalupe
NEDEĽA 16.50
JOJ

kách!

chodím po horách a nie je mi cudzie ani poľovníctvo.

ETV: Viete aj strieľať?

S otcom som chodievala na poľovačky, ale nemám poľovný lístok. Chcela by som si ho urobiť, no treba na to dosť času a toho, paradoxne vďaka chalupárčeniu na obrazovke, nazvyš nemám, ale mám to v každom prípade v pláne. (úsmev) Po otcovi mám starožitnú zbraň, ktorá sa dedí z generácie na generáciu, a nerada by som o ňu prišla.

ETV: Chalupárčenie teda máte v krvi?

Viedli ma k tomu hlavne rodičia a starý otec. Ako deti sme na chalupu museli chodiť. Nie vždy to bolo ružové, nie vždy sa nám chcelo. No už ako dieťa som bola taký chalánisko, chcela som vedieť káľať drevo, dedo ma naučil kosiť klasickou kosou, neskôr som sa dokonca naučila šoférovať traktor – to všetko ma veľmi bavilo. Keď som potom prevzala chalupu od rodičov, kompletne som ju opravila a zrekonštruovala podľa vlastných predstáv. Pôvodne sme mali v každej miestnosti jednej kachle a celý deň sme nerobili nič iné, len lietali od jednej pecky k druhej a prikladali. Prvé, čím som na chalupe urobila, bol centrálny kozub. Teraz je to moja srdcovka.

ETV: Platí podľa vás pravidlo: Aká chalupa, taký človek?

Podľa mňa áno. Niektorí chalupári nechcú mať na chalupe dokonca ani elektrinu či vodu. Ako napríklad Maťo Landl či Peter Šimun, ktorí sú praví horali. Práve u Maťu sme nakrúcali pilotný diel a bolo dosť náročné dostať sa k jeho drevnici. Normálny džíp cez tie kamikadze cesty neprejde, museli sme ísť špeciálne upravenými autami a prišli sme tam zablatení od hlavy až po päty. A potom sú ľudia, ktorí majú radi pohodlie a nechcú sa ho

vzdať ani na chalupe. Majú tam všetko možné, aby sa cítili naozaj komfortne. Aj ja mám na chalupe práčku či umývačku riadu, len ich mám pekne schované.

ETV: Boli ste už aj na takej chalupe, ktorú by ste hneď vymenili za svoju?

Nie, lebo mám veľmi blízky vzťah k tomu miestu. Prežila som tam detstvo, poznám všetky zákutia aj všetkých miestnych, s každým si tykám. A keď potrebujem, vždy mi radi pomôžu. Takú atmosféru nenájdem nikde inde na svete.

ETV: Málokto vie, že ste vyštudovaná herečka. Nikdy ste nelutovali, že ste nezostali pri tomto povolani?

Jasné, že áno, lenže človek mieni, život mení. Keď som končila štúdium na VŠMU, rovno zo štátnic som šla do pôrodnice. Ako začínajúca herečka som mala na kariéru celkom dobre našliapnuté, veľa som točila, no po narodení syna to celé zhaslo... Ešte aj dnes, keď idem do divadla, mám nostalgiu a veľakrát mi vyhrkne slza. Veľmi rada by som ešte niekedy stála na javisku. V herectve však platí, že keď už s ním raz prerušíte kontakt, ťažko sa k nemu vrátite.

ETV: Zvykne sa hovoriť, že pekni ľudia to majú v živote ľahšie. Podľa vás to neplatí?

... alebo to platí práve naopak. (smiech) V minulosti som naozaj musela často presvedčať, že nie som jednoduchá blondína. Dnes to už našťastie nemusím riešiť. Aj to je čaro tohto veku: už neriešite ľudí a názory iných, riešite seba, a to vám dáva obrovskú slobodu. Naozaj platí porekadlo „Mladosť – starosť.“ Dnes si uvedomujem, že ma kedysi trápili úplne nepodstatné veci, a naozaj sa cítim veľmi dobre v tomto období svojho života.

ETV: Takže vďaka za štyridsiatku?

Tú už mám tiež za sebou, ale naozaj nejde o to, koľko máte rokov, ale čo zo seba vyžarujete. No aj keby mi dnes niekto povedal, že vyzerám na svoj vek, bolo by to úplne v poriadku. Vďaka Bohu za to, že je to tak, ako to je.

ETV: Mne sa hlavne ťažko verí, že



Poľovnícku atmosféru si vychutnala aj v hájovni u MARKA IGONDU

máte už dospelého syna. Keď idete niekam spolu, nezvyknú sa vás pýtať, či je to váš partner?

Už som dokonca počula, že som si našla zajačika. (smiech) Naozaj s ním veľmi rada chodím do divadla či do spoločnosti. Je to taký môj bodygard. (smiech)

ETV: Aj vaši synovia prepadli chalupárčeniu?

Starší vôbec, je úplne mestský typ. Mladší Samko má 14 a ten sa ešte celkom chytá. Vždy keď ideme na chalupu, sťažuje sa: „Mami, zas na tú chalupu!“ A potom sa odiaľ nechce vrátiť.

INZERCIA

Hravý pitný režim

Vybavte svoje deti na leto novou súpravou fliaš Žižaláci od značky Sodastream. V limitovanej darčekovej edícii nájdete dve pollitrové fľaše bez obsahu BPA, ktoré im ľahko pribalíte do školskej tašky či ruksaku, aby mali svoj čerstvý nápoj vždy poruke. Aby dodržiavanie pitného režimu bolo ešte zábavnejšie, v balení nájdete aj knižku s obľúbenými rozprávkovými postavkami Žižalákov a plastelínu v desiatich farbách, ktoré im spríjemnia voľný čas. Používaním systému na prípravu perlivej vody SodaStream ich zároveň vediete k ochrane prírody pred tonami nebezpečného odpadu z PET fliaš.

Viac na www.sodastream.sk

